
Proposition angående anläggning av uteplats samt gräsmatta på Innergården 

I flera år har föreningens medlemmar diskuterat att anlägga en uteplats på innergården. Frågan har blivit ännu mer aktuell nu under pandemin. En plats att umgås på, grilla, dricka kaffe eller bara sitta på. 
Fler barnfamiljer har tillkommit och stundtals är gräsmatta och lekplats väl utnyttjad men det saknas en samlingspunkt.

Uteplatsen skulle vara en rektangel på 20 kvadratmeter bestående av cementplattor belägen på gräsmattan i hörnet vid soprummet, se skiss. Uteplatsen skulle vara inramad av ett ribbstaket och med fasta bänkar och bord. Flera ingångar och en stakethöjd på 140 cm i bakkant och 90 cm i den resterande delen. Ingen fast grill kommer att finnas utan var och en får ta med sin egen.

Vi har gått ut med offerter till fyra firmor och priserna varierar rejält. Vi har diskuterat att vi tillsammans skulle kunna bygga uteplatsen men det är främst arbetet med plattan och utgrävningen av den som inte gör det möjligt. 

I samband med offertförfrågan kom tanken på att på samma gång ta bort det vita gruset och anlägga gräsmatta där. Detta för att slippa att gruset sprids ut i sandlåda och på plattor och samtidigt få en större gräsyta. En del av gruset skulle också kunna användas som fyllning till uteplatsen. 

Förslag: Att anlägga en uteplats samt ersätta det vita gruset med en gräsmatta. Plattläggning och anläggning av gräsmatta måste lejas bort däremot skulle vi i föreningen bygga staketet för att få ner kostnaden. Styrelsen beräknar kostnaden för hela projektet till ca 70 000 kr. 

  
Styrelsen föreslår därför föreningsstämman att besluta enligt ovanstående.   










