Motion till föreningsstämman 2022 angående installation av solceller
Jag önskar att årsmötet omprövar årsmötets beslut från 2019. Vid den föreningsstämman lämnade Maria och Richard Parent Trovik in en motion i ämnet. På styrelsens rekommendation avslogs motionen. Deras gedigna redovisning i ämnet är även i dag läsvärd. 
Argumenten för att bli självförsörjande har i dag blivit ännu fler, och vår egen användning av egenproducerad el större. Alla elbilsladdare vill säkert hellre köpa elen från föreningen i stället för något elbolag
Jag citerar från Energi och klimatrådgivarna:
Solenergi är en klimatsmart, effektiv och välbeprövad förnybar energikälla och allt fler väljer att installera solfångare eller solceller. Genom att öka användandet av solenergi minskar utsläppen av koldioxid, vilket även minskar vår klimatpåverkan. I dag används solens strålar både för att tillverka värme med hjälp av solfångare och elektricitet med hjälp av solceller.
Solceller omvandlar solenergin till elektricitet som vi kan använda direkt eller sälja ut på elnätet.
Solceller kan producera el antingen endast till gemensamhetsutrymmen eller till både gemensamhetsutrymmen och boende i föreningen- om det finns ett gemensamt el abonnemang. 
Bidrag
Om er bostadsrättsförening betalar skatt kan ni få skattereduktion för den överskottsel ni matar in på elnätet. Som mest kan man få 60 öre per kilowattimme (kWh) för all el som matas in till elnätet, dock max 18 000 kronor per år. Skattereduktionen gäller för mikroproducenter, och för att räknas som en sådan får säkringen i anslutningspunkten inte överstiga 100 ampere. Läs mer om skattereduktion på Skatteverkets hemsida.
Läs mer 
Läs mer på Energimyndigheten informationsplattform Solelportalen
eller titta i deras guide: Solcellsguide – för företag, föreningar och organisationer
Solcellskollen har skrivit ett bra inlägg om solceller för bostadsrättsföreningar som går att läsa här: Guide Solceller för bostadsrättsföreningar
Källa:   https://energirad.se/forening/ 
Örebro 17 Februari 2022 
Marie Seleskog  Täppan 1, Lgh 441

Svar på motion angående installation av solceller

Marie Seleskog vill att stämmans beslut från 2019, att inte skaffa en solcellsanläggning, ska omprövas. Avslaget avslogs pga ekonomiska skäl. Mycket har hänt de senaste åren och föreningen har också amorterat på sina lån. Kanske är det dags att se vad förslaget skulle kunna innebära i nuläget.
En grundlig undersökning måste göras avseende dimensionering, avskrivningstid, payofftid etc. Hur finansierar vi anläggningen? Offertförfrågningar måste göras och utvärderas. I nuläget har varje lägenhet ett elavtal och fastigheten ett. För att få lönsamhet måste föreningen ha ett gemensamt elavtal givetvis med individuell avläsning.  
Det är nog ett arbete som inte styrelsen enbart själva kan göra. 

Styrelsen föreslår därför att föreningsstämman beslutar 
att en arbetsgrupp tillsätts för att utreda frågan vidare och återkomma med ett förslag till nästa stämma.

